Ikoaa: COLINe47

Pajion: JleanHckuii

SI3bIK 00y4eHHsI: pyCCKMA
[ara npoBeneHus:

Pe3yabTaThl IMArHOCTHYECKOH KOHTPOJIbHON PAa00THI 110 PYCCKOMY SI3BIKY
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*H% Vkasamo 6u0 owub0K U UX NpoyeHmHoe OMHOUeHUe K 00ujemMy KoIUvecmsy yuaujuxcsl
AHaJM3 THIIHYHBIX OIIHOOK:
3amecTtuTens nupektopa no Y BP IOraii 11.B.



Ikoaa: COLINe47

Paiion: Jlenunckmii

SI3bIK 00y4eHusi: KbIPIbI3CKUI
JdarTa npoBeneHus:

Pe3yabTaThl IMArHOCTHYECKOH KOHTPOJIbHON PAa00THI 110 PYCCKOMY SI3BIKY
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BCero

X Vkazamo 6u0 oumubox u ux npoyeHmuoe omuoueHue K 0ouemy Koauuecmaey yuaumuxcs

AHAJIN3 THIIHYHBIX OIIHOOK:

3amectuTens aupekTopa no YBP IOrait 1.B



